

在 2019 年福建福州寻根夏令营的闭营式上的感言

可可讲中文，嘉祺讲英文

我们很高兴有这次机会来参加中国寻根之旅夏令营:福州营。首先我们要感谢主办方单位为我们提供这么好的条件，其次感谢各位领队，老师和志愿者对我们的陪伴和帮助。这十天来你们辛苦了。谢谢！在夏令营期间，我们除了吃喝玩乐，认识了来自美国、日本、爱尔兰的新同学，我们也学到了很多新知识。在参观了林则徐纪念馆，我们学习了民族英雄林则徐的历史和成就，我们知道了虎门销烟，他是一个伟大的禁毒大使，在全国有六座纪念馆，在纽约也有一尊他的雕像，可见林则徐对后代人的影响很大。我们在参观了三坊七巷。在泉州闽台缘博物馆我们了解到了美丽的台湾和福建的渊源。我们在少林寺了解了五祖拳、一指禅等中国功夫。在游览了百年名校厦门大学，我们了解到厦门大学是我们的爱国华侨陈嘉庚先生创办的，他的爱国情怀值得我们赞扬和学习。我们还游览了诗情画意的厦门鼓浪屿。夜游闽江美丽的夜色让我们流连忘返。除了去这些美丽，又有文化的地方，我们还学了许多课程，比如说中国国画、书法、剪纸、汉语知识，还有历史课，课程的学习内容很丰富，很有意思，我们收获很多。我会把我们所学所想所闻带回美国，让更多的同学朋友了解中国的历史和文化，让更多的华人朋友来参加寻根之旅夏令营。最后，祝我们的寻根之旅夏令营越办越好。谢谢！